



FINANCIËEL BERICHT

Dexia N.V., Rogierplein 11, B-1210 Brussel / 1, Passerelle des Reflets, La Défense 2, F-92919 La Défense Cedex, Parijs
Rekening nr. : 068-2113620-17 - RPR Brussel BTW BE 0458.548.296

Brussel, Parijs, 16 november 2007

Activiteit en resultaten op 30 september 2007

Sterke commerciële activiteit en goede operationele resultaten

RESULTATEN OVER DE EERSTE NEGEN MAANDEN VAN 2007

- Gerapporteerd nettoresultaat – groepsaandeel : 1.946 Miljoen € - 0,9% t.o.v. 9M 2006
- Onderliggend (1) nettoresultaat – groepsaandeel : 1.758 Miljoen € + 12,4% t.o.v. 9M 2006
bij gelijke consolidatiekring en wisselkoers
- Winst per aandeel (2)
 - gerapporteerd : 1,67 € - 7,2%
 - onderliggend : 1,51 € + 8,6%
- Return on Equity (3) : 18,4%
- Exploitatiecoëfficiënt
 - gerapporteerd : 54,4%
 - onderliggend : 54,2% t.o.v. 54,4% in 9M 2006

RESULTATEN DERDE KWARTAAL VAN 2007

- Gerapporteerd nettoresultaat groepsaandeel : 439 Miljoen € - 28,3% t.o.v. 3Q 2006
- Onderliggend nettoresultaat groepsaandeel : 481 Miljoen € - 0,8% t.o.v. 3Q 2006
bij gelijke consolidatiekring en wisselkoers

STERKE COMMERCIELE PRESTATIES in de metiers

(stijging over 12 maanden)

- Public/Project Finance - LT- verbintenissen + 17,6%
bij gelijke wisselkoers
- FSA - verzekerd netto bedrag + 13,4%
- Financiële Dienstverlening aan Particulieren
 - Cliëntentegoeden + 5,4%
 - Kredieten aan het cliënteel + 12,8%
- Beheerde activa (Assets under Management) + 9,5%
- Activa in beheer (Assets under Administration) + 29,9%

1 Zonderniet-operationele elementen en de mark-to-market verschillen op de CDS portefeuille van FSA.

2 Niet-verwaterd

3 Op jaarbasis

GECONSOLIDEERDE RESULTATEN VAN DEXIA

<i>(in miljoenen EUR)</i>	9 maanden 2006	9 maanden 2007	Vershil	Onderliggend verschil ¹
Opbrengsten	5 122	5 201	+1,5%	+6,8%
Kosten	-2 504	-2 830	+13,0%	+6,5%
Brutobedrijfsresultaat	2 618	2 371	- 9,4%	+7,2%
Kosten van risico	-69	-100	+44,9%	
Bedrijfsresultaat	2 549	2 271	-10,9%	
Waardevermindering op (im)materiële activa	-1	0	n.s.	
Resultaat voor belastingen	2 548	2 271	-10,9%	
Belastingen	-529	-255	-51,8%	
Nettoresultaat	2 019	2 016	-0,1%	
Aandeel van derden	56	70	+25,0%	
Netto resultaat – groepsaandeel	1 963	1 946	-0,9%	+11,8%
Winst per aandeel (in EUR)				
- gewoon	1,80	1,67		
- verwaterd	1,78	1,65		
Gewogen gemiddeld aantal aandelen				
- gewoon	1 089 844 408	1 163 221 296		
- verwaterd	1 105 285 250	1 181 495 336		
ROE ²	23,0%	18,4%		

VOORNAAMSTE COMPONENTEN VAN DE BALANS

<i>(in miljarden EUR)</i>	30/09/2006	31/12/2006	30/09/2007	Vershil 09/2007 12/2006
Totaal van het actief	546 985	566 743	584 338	+3,1%
<i>Waarvan</i>				
Leningen en voorschotten aan cliënten	200 476	226 502	228 380	+0,8%
Leningen en effecten	217 796	223 207	252 384	+13,1%
Totaal verplichtingen	529 581	548 308	566 809	+3,4%
<i>Waarvan</i>				
Schulden aan cliënten	103 540	109 484	113 295	+3,5%
In schuldbewijzen belichaamde schulden	184 724	184 746	182 309	-1,3%
Totaal eigen vermogen	17 404	18 435	17 529	-4,9%
Kern eigen vermogen	13 816	14 433	15 404	+6,7%
Eigen vermogen van de Groep	15 755	16 299	15 598	-4,3%

¹ Bij gelijkblijvende consolidatiekring, zonder de niet-operationele elementen (d.w.z. zonder niet-werkende elementen en zonder de verschillen in mark-to-market waarde van de CDS-portefeuille van FSA).

² Verhouding tussen het nettoresultaat – groepsaandeel en het gemiddelde gewogen kern eigen vermogen (verminderd met het geschatte dividend voor de periode).

BOODSCHAP VAN AXEL MILLER, VOORZITTER VAN HET DIRECTIECOMITE

In een toelichting bij deze resultaten zei Axel Miller, de CEO van de Groep:

“De operationele prestatie van Dexia tot op heden was goed, en werd gedragen door de sterke bijdrage van alle commerciële metiers.

De financiële crisis heeft gezorgd voor een verregaande ontwrichting van de liquiditeit in de markt die leidde tot de negatieve waardering tegen marktwaarde van bepaalde financiële portefeuilles, met een boekhoudkundige weerslag, meer bepaald bij FSA en bij het metier Thesaurie en Financiële Markten. Deze negatieve waarderingen wijzen echter niet op gerealiseerde verliezen op kredieten: zoals voordien reeds gezegd, is en blijft het risico van Dexia m.b.t. de subprimekredieten goed ingedekt, en worden er in dit verband geen betekenisvolle economische verliezen verwacht.

De huidige crisis heeft duidelijk gezorgd voor nieuwe opportuniteiten, maar ook voor een grotere volatiliteit waarmee rekening moet worden gehouden in de financiële rapportering en die een voortdurend toezicht op de kwaliteit van de activa en op de liquiditeitstoestand impliceert.

De sterke kapitaalbasis en de commerciële franchise van Dexia, de zeer hoge kredietkwaliteit van zijn activa en de hoge ratings waarop het kan rekenen voor zijn funding, zijn in deze omstandigheden erg waardevol.

Wij blijven erop vertrouwen dat wij in staat zijn om onze doelstellingen te halen, zoals voorheen aangekondigd, in het bijzonder wat betreft de terugkoop van eigen aandelen, het dividendbeleid per aandeel en de groei van onze resultaten op middellange termijn”.

COMMENTAAR OP DE RESULTATEN

Voorwoord

Voor een correct begrip van deze resultaten, willen we eraan herinneren dat in 2006 en 2007 aanzienlijke wijzigingen in de consolidatiekring plaatsvonden, waaronder als belangrijkste de acquisitie van DenizBank en de verkoop van Banque Artesia Nederland, van Dexia Banque Privée France en van de activiteit private banking in het Verenigd Koninkrijk. Op basis van de consolidatiekring van vandaag, zou het (pro forma) nettoresultaat – groepsaandeel over de eerste 9 maanden van 2006 2.021 miljoen EUR hebben bedragen in plaats van 1.963 miljoen EUR.

Het **nettoresultaat – groepsaandeel** bedroeg in het derde kwartaal van 2007 439 miljoen EUR, een daling van 173 miljoen EUR (- 28,3%) tegenover dezelfde periode in 2006. In de context van de actuele financiële crisis, ondervond het nettoresultaat-groepsaandeel nadeel van de gewijzigde marktwaarde van sommige financiële instrumenten via de resultatenrekening in het derde kwartaal van 2007. De negatieve aanpassingen zijn het gevolg van een veralgemeende verruiming van de spreads en weerspiegelen geen kredietverslechtering. Gezien de hoge kwaliteit van de onderliggende activa die schade leden door negatieve waarderingen, verwacht Dexia dat deze negatieve aanpassingen mettertijd zullen uitdoven. De niet-operationele elementen, die + 142 miljoen beliepen in 3Q 2006,

daalden tot -42 miljoen EUR in 3Q 2007, vooral door de niet-verwezenlijkte negatieve waardeaanpassingen ten belope van 138 miljoen EUR in de derivatenportefeuille van FSA, die hoofdzakelijk Credit Default Swaps (CDS) bevat. Zonder deze niet-operationele elementen en op pro-formabasis bedroeg het onderliggende¹ nettoresultaat – groepsaandeel 481 miljoen EUR, d.i. 6 miljoen EUR minder dan in dezelfde periode van 2006. De wisselkoersimpact op het nettoresultaat was zeer beperkt in 3Q 2007 (- 2 miljoen EUR). Alle commerciële metiers leverden een toenemende bijdrage aan het nettoresultaat, met een onderliggende groei van +9,1% (+11,9% bij gelijke wisselkoers) voor Public/Project Finance en Credit Enhancement, +16,8% voor Financiële Dienstverlening aan Particulieren, +35,0% voor Financieel beheer en +9,3% voor Investor Services. Het onderliggende resultaat van Thesaurie en Financiële Markten kwam in 3Q 2007 uit op -16 miljoen EUR, na rekening gehouden te hebben met een mark-to-market impact van 74 miljoen EUR netto.

In de eerste negen maanden van 2007 bedroeg het nettoresultaat – groepsaandeel 1.946 miljoen EUR, een daling van 0,9% op jaarbasis. De niet-operationele elementen waren duidelijk omvangrijker in de eerste negen maanden van 2006 (449 miljoen EUR) dan in dezelfde periode van 2007 (187 miljoen EUR). 2006 profiteerde van de oprichting van de joint venture RBC Dexia Investor Services en van verschillende meerwaarden in 2006, terwijl de in 2007 geboekte meerwaarden gedeeltelijk werden gecompenseerd door de negatieve CDS mark-to-market bij FSA. Zonder deze niet-operationele elementen en op pro-formabasis steeg het onderliggende nettoresultaat – groepsaandeel met 186 miljoen EUR of +11,8% (+12,4% bij gelijke wisselkoers).

De totale **opbrengsten** van het derde kwartaal van 2007 beliepen 1.452 miljoen EUR, een daling van -12,6% tegenover het derde kwartaal van 2006. Deze daling is vooral te wijten aan de negatieve mark-to-market impact bij FSA (215 miljoen EUR) en lagere meerwaarden (-92 miljoen EUR verschil). Op een onderliggende pro-formabasis gingen de opbrengsten van 3Q 2007 met 1,1% omhoog tot 1.622 miljoen EUR. De groei van de onderliggende opbrengsten in de commerciële metiers zag er als volgt uit: +40 miljoen EUR voor Public Finance (+6,3% en +8,1% bij gelijke wisselkoers); +37 miljoen EUR voor Financiële Dienstverlening aan Particulieren (+5,7%); +18 miljoen EUR voor Financieel beheer (+36,3%) en +14 miljoen EUR voor Investor Services (+15,4%). Thesaurie en Financiële Markten werd door de financiële crisis getroffen en daalde van 128 miljoen EUR in 3Q 2006 tot 36 miljoen EUR in 3Q 2007, na rekening gehouden te hebben met een negatieve mark-to-market impact van 90 miljoen EUR (bruto), die hoofdzakelijk plaatsvond tijdens eind augustus en september. Dit wordt verklaard door het effect van een verruiming van de spreads op de tradingportefeuilles van TFM, waarvan het gedeelte van de Credit Spread Portfolio gewaardeerd als *trading* (6%) veruit de grootste is. Gezien de kwaliteit van deze activa (100% AAA) zullen, bij afwezigheid van een effectief kredietprobleem, de negatieve waarderingen die dit kwartaal werden toegepast op deze portefeuille, en die geen impact op de cashpositie in zich houden, mettertijd uitdoven. De wisselkoersimpact op de totale opbrengsten bleef in 3Q 2007 beperkt (+5 miljoen EUR).

¹ De “onderliggende” resultaten sluiten de niet-operationele elementen uit, d.w.z. zowel de niet-weerkerende elementen van de periode, apart beschreven en gekwantificeerd, alsook de verschillen in marked-to-market-waarde van de CDS-portefeuille van FSA. Daar deze laatste instrumenten als afgeleide producten worden beschouwd, wordt de evolutie van hun marktwaarde tijdens de gerapporteerde periode als een tradingresultaat gezien; deze behandeling volgens IAS 39 maakt echter een goed begrip van de economische resultaten onmogelijk, daar deze portefeuille bestaat uit instrumenten met een waardering AAA, die door FSA worden verzekerd tot hun vervaldatum. De positieve of negatieve marked-to-market-verschillen in gelijk welke periode zijn dus geen onderliggende resultaten, aangezien zij uiteindelijk uitkomen op nul.

De totale opbrengsten voor de eerste negen maanden van 2007 bedroegen 5.201 miljoen EUR (+1,5%). Bij gelijke consolidatiekring en zonder niet-operationele elementen, beliep de stijging 334 miljoen EUR of +6,8%, en +7,4% bij gelijke wisselkoers. Dit vloeit voort uit de groei van de onderliggende opbrengsten in alle commerciële metiers: +189 miljoen EUR voor Public Finance (+9,8% and +12,1% bij gelijke wisselkoers); +83 miljoen EUR voor Financiële Dienstverlening aan Particulieren (+4,1%); +41 miljoen EUR voor Financieel beheer (+24,3%) en +34 miljoen EUR voor Investor Services (+12,2%). De opbrengsten van Central Assets en niet-operationele elementen kwamen in de eerste negen maanden van 2007 uit op 126 miljoen EUR, d.i. 429 miljoen EUR minder dan in dezelfde periode van 2006. De meerwaarde die gerealiseerd werd door de oprichting van de joint venture RBC Dexia Investor Services, die opstartte in 1Q 2006, was voor het grootste deel van deze vermindering verantwoordelijk.

De **kosten** stonden in het derde kwartaal 2007 op 967 miljoen EUR, een stijging van 13,9% tegenover 3Q 2006 op gerapporteerde basis en +7,1% op onderliggende pro-formabasis (967 miljoen EUR in 3Q 2007, tegenover 902 miljoen EUR in 3Q 2006). Het onderliggende verschil van 65 miljoen EUR vloeit voort uit de stijging van de kosten voor activiteiten met een sterke ontwikkeling, zoals bij FSA, in Turkije, Oost-Europa en Japan. Voor Financiële Dienstverlening aan Particulieren, zonder de activiteiten in Turkije, bleven de kosten nagenoeg stabiel (+0,3%).

In de eerste negen maanden van 2007 beliepen de kosten 2.830 miljoen EUR, d.i. +13,0% of +326 miljoen EUR tegenover dezelfde periode van 2006. Op onderliggende pro-formabasis stegen de kosten met 173 miljoen EUR of +6,5%. Bij gelijke wisselkoers kwam de stijging uit op +7,1%.

De **exploitatiecoëfficiënt** beliep in de eerste negen maanden van 2007 54,4%, tegenover 48,9% in dezelfde periode van 2006. Zonder de hierboven vermelde niet-operationele elementen, verbeterde de onderliggende exploitatiecoëfficiënt van 54,4% in de eerste negen maanden van 2006 naar 54,2% in de eerste negen maanden van 2007.

Het **brutobedrijfsresultaat** werd beïnvloed door de gevolgen van de hierboven genoemde negatieve mark-to-market aanpassingen. Het bedroeg 485 miljoen EUR in het derde kwartaal van 2007, een daling van 40,3% tegenover 3Q 2006. Het onderliggende pro forma brutobedrijfsresultaat daalde op jaarbasis met 6,6% tot 656 miljoen EUR. De onderliggende prestaties van de metiers kwamen uit op: +4,0% voor Public/Project Finance (6,4% bij gelijke wisselkoers), +10,8% voor Financiële Dienstverlening aan Particulieren, +63,2% voor Financieel beheer en +5,4% voor Investor Services. Voor Thesaurie en Financiële Markten was het brutobedrijfsresultaat echter negatief.

Het brutobedrijfsresultaat voor de eerste negen maanden van 2007 beliep 2.371 miljoen EUR, een achteruitgang van 9,4% tegenover dezelfde periode van 2006. Op onderliggende basis steeg het brutobedrijfsresultaat met 7,2% (+7,7% bij gelijke wisselkoers).

De **kosten van risico** van het derde kwartaal 2007 bedroegen 47 miljoen EUR, tegenover slechts 8 miljoen EUR in dezelfde periode van 2006. Het verschil van 39 miljoen EUR wordt in ruime mate verklaard door de kosten van risico bij Dexia Bank Nederland (DBnl): een verschil van 22 miljoen EUR op kwartaalbasis, vermits in 3Q 2006 een terugname (14 miljoen EUR) en in 3Q 2007 een provisie (8 miljoen EUR) werd geboekt. Bij een onveranderde consolidatiekring en zonder DBnl, stegen de onderliggende risicokosten van 24 miljoen EUR in 3Q 2006 tot 38 miljoen EUR in 3Q 2007, vanwege de erg lage allocatie bij DenizBank in 3Q 06 (3 miljoen EUR) in vergelijking met een normaler niveau in 3Q 07 (14 miljoen EUR), en de verdubbeling van de voorzieningen bij FSA, vooral gezien het

grotere productievolume. De onderliggende kosten van risicoratio (nettokosten op jaarbasis als een percentage van de totale uitstaande bedragen) voor de bankactiviteiten bleef laag op 4,2 basispunten voor het derde kwartaal van 2007.

In de eerste negen maanden van het jaar vertegenwoordigden de kosten van risico 100 miljoen EUR, tegenover 69 miljoen EUR een jaar voordien. Op onderliggende basis stegen de kosten van risico van 75 miljoen EUR in de eerste negen maanden van 2006 tot 97 miljoen EUR in de eerste negen maanden van 2007. De onderliggende kosten van risicoratio voor de bankactiviteiten bleef in de eerste negen maanden van 2007 laag, nl. op 3,8 basispunten.

De **belastingen** (zowel de courante als de uitgestelde) evolueerden van een fiscale kost ten belope van 177 miljoen EUR in het derde kwartaal 2006 naar een fiscale opbrengst van 23 miljoen EUR in het derde kwartaal 2007. Dit positieve bedrag is vooral afkomstig van niet-operationele elementen, met als belangrijkste de belastingimpact van de negatieve markt-to-market waardering en een positieve regeling van een belastinggeschil. In de eerste negen maanden van 2007 beliepen de belastingen 255 miljoen EUR (tegenover 529 miljoen EUR in dezelfde periode van vorig jaar), maar als we geen rekening houden met de niet-operationele elementen zou de onderliggende belasting 459 miljoen EUR hebben bedragen. De onderliggende effectieve aanslagvoet stabiliseert zich boven 20%.

De **return on equity** (ROE – op jaarbasis) daalde van 20,4% in het derde kwartaal van 2006 tot 12,0% in dezelfde periode van 2007, dit als gevolg van de bovenvermelde elementen. Hij beliep 18,4% in de eerste negen maanden van 2007, tegenover 23,0% in eerste negen maanden van 2006. Zonder de niet-operationele elementen en op een pro forma basis zou de ROE in de eerste negen maanden van 2007 16,6% bedragen hebben tegenover 18,4% in dezelfde periode van 2006, voornamelijk omwille van een kapitaalverhoging die plaatsvond in september 2006.

De **winst per aandeel** (WPA) werd berekend op basis van 1.163 miljoen aandelen (gemiddeld gewogen aantal) op 30 september 2007 en 1.090 miljoen aandelen op 30 september 2006, een stijging van 6,7% die vooral het gevolg was van de uitgifte van nieuwe aandelen midden september 2006 in het kader van de acquisitie van DenizBank. De WPA beliep in de eerste negen maanden van 2007 1,67 EUR (niet-verwaterd), tegenover 1,80 EUR in de eerste negen maanden van 2006. Deze achteruitgang heeft te maken met de 0,9% daling van het gerapporteerde nettoresultaat – groepsaandeel en de wijziging van het aantal uitstaande aandelen. Op onderliggende basis klom de WPA tussen de eerste negen maanden van 2006 en de eerste negen maanden van 2007 met 8,6% van 1,39 EUR tot 1,51 EUR. In het derde kwartaal van 2007 en op gerapporteerde basis kwam de WPA uit op 0,38 EUR, tegenover 0,56 EUR in 3Q 2006. Op onderliggende basis bedroeg de WPA 0,41 EUR in het derde kwartaal van 2007, tegenover 0,43 EUR in het derde kwartaal van 2006.

De **tier 1 ratio van de Groep**² stond op 30 september 2007 op 9,3 %, tegenover 9,9% op 30 juni 2007 en 9,8% eind 2006. Als we 50% van de hybride kapitaalinstrumenten als kernkapitaal nemen, bedroeg de tier 1 ratio op 30 september 2007 8,8%, tegenover 9,2% eind 2006. Het programma van de terugkoop van eigen aandelen en de toename van de risicogewogen activa als gevolg van de uitzonderlijk sterke activiteit in 3Q 2007, verklaren in ruime mate deze daling van de solvabiliteitsratio's. De kapitaalsratio's blijven zeer hoog onder Bazel I en zullen zelfs nog hoger liggen onder Bazel II.

² Voor de berekening van deze ratio in 2007 blijft de behandeling van de gekwalificeerde participaties in bank- en verzekeringsinstellingen dezelfde als in 2006, zijnde de aftrek van het totaal prudentieel eigen vermogen. De winst van de periode min het dividend (geraamd voor de eerste negen maanden van 2007) is meegerekend in het eigen vermogen.

VERSLAG VAN HET COLLEGE VAN COMMISSARISSEN OVER HET BEPERKT NAZICHT VAN DE VERKORTE GECONSOLIDEERDE TUSSENTIJDSE FINANCIËLE INFORMATIE VAN DEXIA NV PER 30 SEPTEMBER 2007

Aan de aandeelhouders van Dexia NV

Inleiding

Wij hebben een beperkt nazicht uitgevoerd van de in bijlage opgenomen verkorte geconsolideerde financiële staten van Dexia NV en haar dochtervennootschappen per 30 september 2007 met inbegrip van de balans, de resultatenrekening, de staat van wijzigingen in het eigen vermogen en het kasstroomoverzicht van het geconsolideerd geheel over de periode van negen maanden afgesloten op die datum en de bijhorende toelichtingen, zoals opgenomen op pagina's 47-60 van het Dexia Activity Report Q3 2007. De raad van bestuur is ervoor verantwoordelijk dat die tussentijdse financiële informatie is opgesteld en gepresenteerd in overeenstemming met IFRS van toepassing op tussentijdse financiële informatie ("IAS 34"), zoals goedgekeurd door de Europese Unie. Onze verantwoordelijkheid bestaat erin op basis van ons nazicht een besluit over die tussentijdse financiële informatie te formuleren.

Bereik van het beperkt nazicht

Wij hebben ons beperkt nazicht uitgevoerd in overeenstemming met 'International Standard on Review Engagements 2410 – Review of Interim Financial Information Performed by the Independent Auditor of the Entity'. Een beperkt nazicht van tussentijdse financiële informatie bestaat in het bekomen van inlichtingen, in hoofdzaak bij personen die verantwoordelijk zijn voor financiële en boekhoudkundige zaken, en in het toepassen van analytische en andere procedures in het kader van ons nazicht. Het bereik van een beperkt nazicht is substantieel kleiner dan een volkomen controle uitgevoerd conform 'International Standards on Auditing'; bijgevolg kunnen we bij een beperkt nazicht niet met zekerheid stellen dat we kennis zouden krijgen van alle van betekenis zijnde zaken die in het kader van een volkomen controle zouden kunnen worden geïdentificeerd. Wij formuleren dan ook geen auditopinie.

Besluit

Op basis van ons beperkt nazicht is niets onder onze aandacht gekomen dat ons doet aannemen dat de bijgaande verkorte geconsolideerde tussentijdse financiële informatie, in alle materiële opzichten niet opgesteld zou zijn in overeenstemming met IAS 34 van toepassing op tussentijdse financiële informatie, zoals goedgekeurd door de Europese Unie. Zonder afbreuk te doen aan ons besluit vestigen wij de aandacht op toelichting VIII van de tussentijdse financiële informatie, die actuele informatie verschaft aangaande juridische geschillen waarmee de Groep in Nederland wordt geconfronteerd met betrekking tot de Legiolease aandelen leasing.

Brussel, 15 november 2007

Het College van Commissarissen

PricewaterhouseCoopers
Bedrijfsrevisoren B.C.V.B.A
Vertegenwoordigd door
R. Peirce

Mazars & Guerard
Bedrijfsrevisoren B.C.V.B.A
Vertegenwoordigd door
X. Doyen

FINANCIELE KALENDER

Publicatie van de resultaten op 31 december 2007 : 29 februari 2008

Algemene vergadering van de aandeelhouders : 14 mei 2008

Publicatie van de resultaten op 31 maart 2008 : 14 mei 2008

Publicatie van de resultaten op 30 juni 2008 : 29 augustus 2008

Publicatie van de resultaten op 30 september 2008 : 14 november 2008

CONTACT

Dexia NV – Rogierplein, 11 – 1210 Brussel - België

Het perscommuniqué en het Activity Report 3Q 2007 kunnen geconsulteerd worden op de website www.dexia.com.

e-mail : Dexia.investor-relations@dexia.com

Tel. : (32) 2 213 57 46/49